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For Use with Interim Carpet Cleaning Equipment 
READ ALL INSTRUCTIONS AND PRECAUTIONS BEFORE USING
INSTRUCTIONS
Test for colorfastness in an inconspicuous area before use.
1. Vacuum carpet to remove loose soil.
2. Dilute at 8 oz. (62 ml / L) per gallon of water (1:16) in a pump sprayer. 
3. Pre-spray carpet to be cleaned at a rate of 600 - 1000 sq. ft. (14.7 – 24.6 sq. M / L) per gallon of 

diluted solution. Do not overwet.
4. Brush treated area to emulsify soils using a counter rotating brush carpet machine or other carpet-

brushing machine. Do not allow to dry before brushing.
5. Allow to dry until dry to touch (approximately 20 minutes) before opening area to traffic.
6. Vacuum carpet when full y dry to remove encapsulated soil.

TIPS: Pre-treat carpet spots with EncapBrite. Work on a manageable area. Do not allow cleaning solution 
to dry on carpet before brushing.
pH: 7.0 - 8.0 ready to use
CAUTION: Use product only in well-ventilated area. To avoid skin irritation or slip hazards, do not walk 
on wet carpets with bare feet.
NOTICE: Product must be stored at room temperature (59°F - 86°F/ 15°C - 30°C). Keep in sealed 
container when not in use. Product is not warranted if used for repack, improperly stored, or used in a 
manner not consistent with manufacturer’s instructions.

VEUILLEZ BIEN LIRE TOUTES LES INSTRUCTIONS  ET PRECAUTIONS AVANT D’EMPLOYER
MODE D’EMPLOI
Avant d’utiliser, effectuez un test à un endroit caché pour vérifier la solidité de la couleur.
1. Passez l’aspirateur afin de retirer la saleté de surface.
2. Dans un vaporisateur manuel, diluez 8 oz par gallon d’eau (1:16).
3. Vaporisez sur le tapis devant être nettoyé à raison d’un gallon de solution diluée par 600 à 1000pi2. 

Ne pas surdoser. 
4. Brossez la zone traitée pour émulsifier les sols à l’aide d’une machine à tapis à brosse contre-rotative 

ou d’une autre machine à brosser les tapis. Ne pas faire sécher avant de procéder au brossage.
5. Laissez sécher jusqu’à ce que ce soit sec au toucher (environ 20 minutes) avant de permettre la circulation.
6. Lorsque complètement sec, il est possible de passer l’aspirateur afin de retirer la saleté encapsulée. 

TRUCS: Prétraitez les taches avec la solution nettoyante EncapBrite. Assurez-vous que la solution 
nettoyante ne sèche pas sur le tapis avant de débuter le brossage.
MISE EN GARDE : Utiliser ce produit uniquement dans un endroit bien ventilé. Pour éviter les irritations 
cutanées ou les risques de glisser, ne pas marcher sur les moquettes humides avec les pieds nus.
AVIS : Ce produit doit être stocké à une température ambiante (15 °C à 30 °C/ 59 °F à 86 °F). Garder 
ce produit dans un contenant hermétique lorsqu’il n’est pas utilisé. Ce produit n’est pas garanti s’il est 
utilisé pour le réemballage, si son stockage est inapproprié ou s’il n’est pas utilisé conformément aux 
instructions du fabricant.

LEA TODAS LAS INSTRUCCIONES Y PRECAUCIONES ANTES DE SU USO
INSTRUCCIONES
Antes de usar el producto, realizar una prueba en un área poco visible para verificar que la alfombra no se destiña.
1. Aspirar la alfombra para eliminar la suciedad suelta.
2. Diluir 8 onzas por un galón de agua (250 ml en 4 litros) en el tanque de una bomba de aspersión. No 

humedecer demasiado el área.
3. Realizar un rociado previo sobre la alfombra a limpiar, a una proporción de un galón de producto 

diluido por un promedio de entre 600 y 1000 pies cuadrados.
4. Cepille el área tratada para suspender la suciedad utilizando una máquina de cepillo contrarrotativa o 

cualquier otra máquina de cepillado.
5. Antes de permitir el tráfico en el área tratada, esperar aproximadamente 20 minutos para que seque o 

hasta que se sienta seca al tacto. 
6. Una vez seca, la alfombra se puede aspirar para eliminar las partículas de suciedad encapsulada.

TIPS: Aplicar EncapBrite sobre las manchas de la alfombra antes tratar el área. 
PRECAUCIÓN: Utilizar el producto solo en áreas bien ventiladas. Para evitar la irritación de la piel o el 
peligro de resbalones, no camine sobre las alfombras húmedas con los pies descalzos.
AVISO: Conservar el producto a temperatura ambiente (59 °F a 86 °F/ 15 °C a 30 °C). Mantener el envase 
sellado cuando no se use. No se garantiza la eficacia del producto si se almacena de forma incorrecta, se 
lo utiliza para reempaquetar o de una manera no acorde con las instrucciones del fabricante.

CONTIENE:  Agua (CAS 7732-18-5), Polímeros aniónico (CAS N/A), Tensioactivo no iónico (CAS N/A), 
Co-polímero de estireno / anhídrido maleico, sal de amonio (CAS 26022-09-3), Poli (ácido metacrílico) 
(CAS 25087-26-7), decilfenoxibenceno disulfónico, mezcla de tensioactivos no iónicos, copolímero de 
ácido fenolsulfónico / formaldehído / bisfenol S, ácido bencenosulfónico, oxibis [decil, sal disódica, ácido 
2,4-hexadienoico, (E, E) -, sal de potasio, sulfonato de sodio y xileno, bisulfato de sodio, sulfato de sodio.

NOTICE: See User Guide at legendbrandscleaning.com for important product use and safety information. 

AVIS : Voir le Guide de l’utilisateur sur legendbrandscleaning.com pour des informations importantes sur 
l’utilisation du produit et la sécurité.

AVISO: Consulte la Guía del usuario en legendbrandscleaning.com para obtener información importante sobre el 
uso y la seguridad del producto.

Reorder Code: 105005 (NRRB4G)     Label #: 107878 Rev F
For chemical emergency call: / En cas d’alerte chimique, appelez : / En 
casos de emergencia química, llamar al:

INFOTRAC:
1-800-535-5053 (North America / Norteamérica) 
1-352-323-3500 (International / Internacional)
LegendBrandsCleaning.com

ENCAPBRITE 
Not a dangerous substance or mixture according to the US (OSHA 29 CFR, 1910) 
Globally Harmonized System (GHS).

If any condition(s) persist: Get medical advice/attention.  More detailed First Aid measures may be found in 
Section 4 of the SDS. 

Contains: Water (CAS 7732-18-5), Anionic polymers (CAS N/A), Nonionic surfactant (CAS N/A), Styrene/maleic 
anhydride copolymer, ammonium salt (CAS 26022-09-3), Poly (methacrylic acid) (CAS 25087-26-7), decyl 
phenoxybenzenedisulfonic, nonionic surfactant blend, phenolsulfonic acid/formaldehyde/bisphenol S copolymer, 
benzenesulfonic acid, oxybis[decyl-, disodium salt, 2,4-hexadienoic acid, (E,E)-, potassium salt, sodium xylene sulfonate, 
sodium bisulfate, sodium sulphate.

Read SDS at LegendBrandsCleaning.com

ENCAPBRITE  
Substance ou mélange non dangereux selon le Système général harmonisé (SGH) 
des É.-U. (OSHA 29 CFR, 1910).

Si le problème de santé persiste : Consulter un médecin. Vous trouverez de plus amples renseignements sur 
les premiers soins à la section 4 de la fiche signalétique.

Contient : Eau (CAS 7732-18-5), Polymère anionique (CAS N/A), Tensioactif non ionique (CAS N/A), Copolymère 
styrène / anhydride maléique, sel d’ammonium (CAS 26022-09-3), Poly(acide méthacrylique) (CAS 25087-26-7), 
décylphénoxybenzènedisulfonique, mélange de tensioactifs non ioniques, copolymère acide phénolsulfonique / 
formaldéhyde / bisphénol S, acide benzènesulfonique, oxybis [décyl-, sel disodique, acide 2,4-hexadiénoïque, (E, E) -, sel 
de potassium, sulfonate de sodium et de xylène, bisulfate de sodium, sulfate de sodium.

Lire SDS à LegendBrandsCleaning.com

Net Contents: 1 GAL (3.8 L)
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